Stimmen zum OBI-Masters im Rahmen des 49. Bürgermeister-Weid-Hallenfußball-Turniers. 
Auch in diesem Jahr ist wieder viel Prominenz aus Wirtschaft, Politik und Sport zum Hallenevent nach Königshofen angereist. 

Jürgen Umminger, stellvertretender Vorsitzender des Fußballkreis Tauberbischofsheim: Der FSV Hollenbach hat das OBI-Masters verdient für sich entschieden. Über den ganzen Tag waren die Hollenbacher das stärkste Team. Etwas unglücklich war das Ausscheiden von Viktoria Wertheim. Als fast schon sensationell darf der Auftritt der SpG Unterbalbach/Oberbalbach bezeichnet werden, nachdem man als unterklassiger Verein mit der TG Höchberg und dem SV Königshofen gleich zwei Landesligisten aus dem Wettbewerb kegelte. Und auch unsere Schiedsrichter machten einen tollen Job. Insgesamt ein äußerst kurzweiliger Tag vor toller Kulisse.
Alois Gerig, Bundestagsabgeordneter: Das Weid-Turnier ist eine echte Traditionsveranstaltung mit ganz besonderem Charakter und großer überregionaler Anziehungskraft. Die schönste Nebensache der Welt rückt in diesen Tagen in den Fokus und alle Spieler -egal welche Religion, Hautfarbe oder Herkunft- haben das gleiche Ziel vor Augen: neben der Freude am Fußball, den begehrten Sieg beim Masters. Das schweißt zusammen und macht stark. Dass im Rahmen dieses Events immer noch eine große Spendenübergabe des SV Königshofen an eine karitative Einrichtung erfolgt, ist sozusagen das I-Tüpfelchen auf der gesamten Veranstaltung und verdient großes Lob, Dank und Anerkennung. 
Ronny Zimmermann, DFB-Vize-Präsident: Erneut eine bestens organisierte Veranstaltung des SV Königshofen. Ich mag einfach diese Location Tauber-Franken-Halle, die einen ganz besonderen Charme ausstrahlt. Außerdem liebe ich den Hallenfußball, weil da immer richtig was los ist. Es fallen viele Tore und das ist doch das Beste am Fußball. Kurz um, unser Motto war wieder einmal der lebende Beweis: „Unsere Amateure. Echte Profis“! Ich komme immer sehr gerne nach Königshofen.
Thomas Maertens, Bürgermeister der Stadt Lauda-Königshofen: Aus Sicht der Stadt Lauda-Königshofen freue ich mich natürlich, dass fast alle Vereine aus dem Stadtgebiet beim OBI-Masters am Start waren. Bei diesem überregionalen Wettkampf sorgen die vielen Lokalderbys natürlich für ein ganz besonderes Flair. Ebenso die Tatsache, dass die Jugendturniere im Rahmen der Weid-Serie einen besonderen Stellenwert genießen, gilt es hervorzuheben. Mein Dank gilt den vielen ehrenamtlichen Helferinnen und Helfer, die hinter den Kulissen für einen reibungslosen Ablauf sorgten.

Jürgen Galm, Vize-Präsident des Badischen Fußballverbandes: Respekt was der SV Königshofen auf die Beine stellt. Das ganze Drum herum passt einfach. Wieder ein top besetztes Turnier mit zahlreichen Ober-, Verbands- und Landesligisten. Aber auch die sogenannten „Kleinen“, ich denke da vor allem an die SpG. Beckstein und Spg. Unterbalbach/Oberbalbach zeigten durchaus, dass man mit den „Großen“ mithalten kann. Immer wieder eine prächtige Stimmung in Königshofen.

